

■《走失男童险被“拐”跑》后续

# 月票充值单帮男童回家

## 民警通过上面的身份证号找到了他父亲

### 男童口袋有张月票充值单

前天下午近2点,男童被巡警送至夫子庙派出所,派出所及时向市公安局指挥平台汇报了此事,但直至当晚7点多,也没有接到相关报警。民警在淮清桥附近寻找,没有发现任何线索。

在派出所内,民警给孩子买来了牛奶、面包,还有几件玩具,男童看上去并不惊慌,只是瞪着双眼,好奇地看着忙碌的民警们。

由于没有线索,当晚7点多,男童吃过晚饭后,民警将其带至社会福利院,准备交由福利院先行抚养。福利院工作人员认真地对男童全身进行检查,意外地发现,男童内衣口袋里有一张公交月票充值单据,上面有一个身份证号。民警们见状,又把男童带回派出所,继续调查。

快报昨天报道了一名两岁男童在淮清桥附近走失,差点被“拐”跑一事(详见3月21日B6版)。前晚,夫子庙派出所警察以男童身上一张月票充值单据为线索,经过4个多小时的寻找,终于将男童安全地带到父亲手上。

### 根据身份证号找到父亲

通过身份证号,民警查到,月票充值者是一名姓邵的男子,民警猜测这名男子极有可能是男童的父亲。通过调查,民警得知邵某住在幕府西路145号,于是立即带着男童前往寻找。

夫子庙派出所的两名民警在寻找过程中,发现幕府西路一带的门牌号非常混乱。1个多小时后,民警才找到一处居民大院,这里正是月票充值人的住址。巧的是,院子门口一名老汉认识男童,警察问老汉男童是不是被遗弃的,老汉矢口否认:“不可能,他爸妈感情很好,我们都认识,这孩子估计是自己不小心走丢

的。”民警们带着孩子回到家门口,敲了半天门也无人应。只好耐心地在门口等,等了1个小时,也没能等到孩子父母回来。

就在民警们不知所措时,隔壁邻居回家。邻居提醒说,男童的父亲在火车站西货场附近的一家小区做保安,建议警察到该小区去找。

随后,两位民警只好离开幕府西路,驱车来到了该小区,此时已经是晚上11点。警察很顺利地找到了男童的父亲邵某,邵某见到警察带着儿子,颇感诧异:“这是怎么回事,他妈妈呢?”

### 母亲吓得不敢回家

邵某称,当天上午,妻子

说带儿子到浦口去玩,邵某当时并未在意,下午五六点钟,他回家吃晚饭时,看到妻儿都没回家,还以为母子俩玩得太晚,没顾得上回家呢。由于男童的母亲没有手机,无法联系,警察将男童交给邵某,嘱咐其立即将孩子带回家。听警察说男童差一点被“拐”走后,邵某不住地道歉:“太谢谢你们了!要不是你们,我还不知道能不能再见到我儿子呢。”

前晚近12点钟,记者了解到,男童的母亲刚打电话回了家,得知走丢的儿子安全回到家后,男童母亲不禁激动地哭出声来。原来,当天下午,她并没带儿子到浦口,而是来到夫子庙玩,一不留神,儿子走丢了,男童母亲又急又怕,就在夫子庙地区转来转去寻找儿子,不敢回家。让她想不到的是,儿子已被警察送回了家,还没有受一点委屈。

快报记者 顾元森 (钱先生报料奖80元)



写生“大军” 昨天,春暖花开,阳光明媚。南京一所学校的美术系学生正在鸡鸣寺门前写生创作,吸引了不少过往市民驻足观看。实习生 唐伟超 摄

## 牌迷丈夫打牌 险些把家打散

### 当庭忏悔挽留妻子,两口子手拉手离开法庭

“老婆,以前都怪我不好,以后我再也不打牌了……”近日,一个中年男子在法庭上再三恳求妻子收回离婚诉讼,并保证以后他一定好好上班。最终,妻子汤丽(化名)接受了丈夫李生海(化名)在法庭上的道歉并当场撤诉,两口子手拉着手离开了法庭。

今年新年里李生海(化名)天天和几个朋友在一起通宵达旦地打牌。年假结束后,他仍人在单位心在牌桌。一天,李生海翘班打牌无暇接电话,将手机呼叫转移到了家里的座机上。妻子汤丽因此接到丈夫老板打来的电话。

当晚,汤丽一直等到11点多钟,才等到刚刚从牌桌上“奋战”下来的李生海。“你到哪里去了,怎么这么晚才回来?”妻子生气地问。“一直在陪客户。”李生海说。“那你老

板怎么会打电话到家里来找我?”见老底被翻出来了,李生海只好向妻子承认他去打牌了。

汤丽见丈夫一副满不在乎的样子很生气,便让李生海晚上睡客厅。输了牌的李生海很不开心,上前就踢了汤丽一脚,又打了汤丽一个巴掌,第二天汤丽就带着孩子回了娘家。2月底,汤丽一纸诉状告到法院,正式提出离婚要求。这下,李生海真的感到“后果很严重”了。

“真没想到,这牌差点就把我的家打散了。”法庭上,李生海懊悔地说。他发誓从今往后再也不打牌了,再也不打骂老婆孩子,如果做不到,就任凭妻子处置。汤丽想到夫妻俩已共同走过了六个年头,看到丈夫真心悔过,她表示愿意再给丈夫一个改过的机会。

快报记者 郭芷冰

## 隐龙山公墓里 墓穴也“加塞”

### “新人”入土为安 “旧人”嫌挤闹翻

“去年3月份,我和家人前去隐龙山墓园祭拜父亲。”家住曹后村的袁立(化名)说:“我们惊讶地发现,在父亲的8号墓穴和隔壁9号墓穴间,出现了一个19号墓穴。”这个“19号墓穴”和袁立父亲的8号墓穴之间,仅有七八厘米的间距,而其他相邻墓穴的间距均在30厘米左右。因此,袁立要求墓园管理人员给他一个说法。

家人一起,找到了隐龙山墓园梁经理。“但梁经理告诉我们,这块空地属于墓园公用地。在公用地上新增一个墓穴并不需要通知我。”

“原来,在8号和9号墓穴之间有1米左右的空地,上面还种着一棵高达2米的松树,位置就在现在的19号墓穴上面。”袁立告诉记者,他和家人就是看中了这里的绿化环境,才将父亲的墓穴选在这里。

记者看到,在袁立父亲墓穴左后方,挤着一棵高约1.5米,手腕粗细的小松树。“我们发现原来的松树被挖掉后,和墓园进行交涉,墓园同意再植一棵松树来赔偿我们。但因墓园间距太小,只能将松树种到我父亲墓穴的左后方。”

### 墓穴间距不足8厘米

“由于母亲希望自己百年以后,能和父亲葬在一起。所以,我们选购的是双人墓穴。当母亲看到那个19号墓穴挤在父亲墓穴旁时,气得快晕了。”袁立告诉记者,他的要求很简单:“我只要求父亲的墓穴和相邻墓穴保持正常的间距。”

记者注意到,在该墓园盛字区,一排排墓穴整齐地排列着,每个墓穴上都有墓主的编号。相邻的墓穴之间,都有30厘米左右的间距。唯独袁立父亲位于7排8号的墓穴,和新增的19号墓穴间距不足8厘米,显得十分拥挤。

### 让新墓穴“搬家”不太现实

“入土为安,让19号墓

穴迁走也不太现实。”南京市殡葬管理处公墓科的工作人员葛庆德介绍,“隐龙山墓园盛字区7排8号和9号之间,原来种着一棵松树。但由于一些扫墓者在墓区烧纸,导致这棵松树被烧焦。后来,墓园的管理人员就把这棵被烧死的松树挖掉,在这块空地上做了一个新的墓穴,就是现在的19号。”

“袁立一家人的心情我们完全理解,但要恢复这三座墓穴的间距,还存在很大难度。毕竟19号墓穴已成事实。”葛庆德表示,“我们将通知隐龙山墓园管理人员,妥善解决这个问题,墓园也会给予袁立家人一定经济赔偿。”

快报记者 钟晓敏 见习记者 张颖

## 为开“黑中巴”买个假驾照被判刑

快报讯(通讯员 杨研 记者 马乐乐)20岁出头的陈某没有驾照,可是为早日开上“黑中巴”赚钱,他找朋友的身份证伪造了一个驾照,此举看似聪明,但却让他受到了刑事处罚。

去年9月,陈某有了可以开“黑中巴”赚钱的机会,他到驾校报了名考了试却迟迟没有拿到驾照,心里着急的他灵机一动,想到了街边有不少

办假证的小广告。左思右想后,他用别的理由向朋友汪某借了身份证,拿到身份证后,他立即与制假证的人联系,并以80元的价格购买了姓名为汪某的驾驶证正、副本各一份。汪某在得知情况后,于去年12月5日向公安机关报案。

近日,南京栖霞区法院审理后认为,陈某的行为已触犯了买卖国家机关证件罪,遂判决陈某有期徒刑六个月,缓刑一年。

## 苏宁银河笼络“女人心” 女性购物节精彩开幕

从本周五开始,苏宁银河“女性购物节”全面启动,山西路店和新街口店,均将针对女性商品推出特别的促销活动。

苏宁银河春季商品9折,再满300送200,冬季商品2折起清仓;部分少女装、休闲,现金消费满100减10/12/13/16,或者现金消费满500元加赠3000积分。活动期

间VIP卡正常积分,凭VIP卡送600元抵用券6张,男女鞋、男装春季商品现金消费满400元使用200元抵用券。

女鞋堪称苏宁银河的明星品类,一楼的春款女鞋均参加满300送200活动,圣诺兰、珂曼等知名女装也加入满300送200阵营,从23日开始,知名女装贝拉维拉将在山西路店一楼精品厅举行06款

大型特卖,全场3折;范怡文真美罗丝女装年度特卖100元起,国际名品女装宝姿周末购物有惊喜。

从3月初开始,知名化妆品纷纷推出新一季的防晒系列产品。如佳丽宝就推出了全新的“舒滑防晒液”、“舒滑防晒霜”等,购物有赠礼。活动期间,化妆品现金消费满100减13至16元,或者现金

消费满300送50抵用券。商场2楼ELLE饰品柜台,遮阳帽、遮阳伞、太阳镜等防晒用品也全面上架,该商场的楼层负责人介绍:“随着天气升温,太阳镜消费已经开始进入成熟消费期,价位在四百元左右

的太阳镜成为年轻人的最爱;而今年,窄边缘的运动休闲类太阳帽是时尚的主流。”

李红

## 减价让利 服务先行 国美空调 热潮再现

本周末,南京国美电器将以强劲势头启动空调市场第二波促销浪潮。据悉,此次促销除延续“07国美家装盛典”的优惠方案不变外,还将兑现空调“即买即送即安装”的承诺,采用价格直降、买赠活动、推出特价机和空调套餐等方式,让石城老百姓得到真正实惠,再创三方共赢。

### 国美“金牌空调” 服务率先引爆南京市场

年后空调市场一片火爆,国美电器独家推出的“金牌空调”尊贵服务提前启动了2007年南京空调市场。因优惠力度大、服务质量优,3月15日当天,国美空调销售一举突破500万大关,空调销售成为市场最大亮点。国美负责人透露,“3.15”促销迎来了春节后首个空调销售热潮,厂家、商家、消费者三方都赚得盆满钵满。据来自南京国美的销售数据统计,“3.15”整体销售相对去年同期翻一番。3月17

日,江宁金箔路店的开业又为国美空调促销烈火加了一把干柴。当天,多家门店联动促销助阵,国美金箔路店当日销量突破700万。

### “即买即送即安装” 再推空调促销第二波

为回馈广大消费者的厚爱,南京国美电器决定,本周末启动空调市场第二波促销浪潮,让消费者享受更大实惠。首先,继续开展“金牌空调”尊贵服务,如:免费预约上门清洗保养,以旧换新、新居多房多套空调优惠,VIP采购,购空调送电费。其次,一如既往地秉承空调“即买即送即安装”的承诺,让消费者在第一时间享受到满意的服务。届时,返现、抽奖、赠礼、团购、会员积分,优惠多多,高端品、新品、畅销品、惊爆特惠商品一应俱全。1000万真情让利,让广大消费者享受到前所未有的优惠。

## 天高海阔,乐持天下

### 惠普最新HPGPSiPAQ5765/5965 驾临南京宏图三胞

HP导航系统年度出新。HP新一代车载导航系统iPAQ5765和5965终于抢在年前登陆南京,并在南京宏图三胞珠江路旗舰店全面上市。

作为一家专业从事IT连锁零售的宏图三胞而言,此次涉足车载导航领域,意欲何为。业内人士表示,宏图三胞在IT零售业界已细心经营了六年时间,拥有较为稳定的消费群体。此次引入HP最新车

载导航系统,不仅是对其现有的销售产品的一种补充,更是一个新的经济增长点。

据悉,iPAQ5765其外型有几分当年诺基亚经典“叶型”的味道,机身侧边采取独特的内凹设计,手感舒服,并大胆使用橙红色,让整机动感活力十足。比起传统的PDA在设计上明显更为时尚、大方。屏幕采用3.5寸真彩TFT屏,分辨率达到240\*320,可4向旋转,图像逼真。整机还

采取了五维方向的便捷操作,单手便可完成。

iPAQ5765具有相当的软件兼容性。使用的是Microsoft Windows Mobile 5.0 for Pocket PC操作系统,并且预装了丰富的软件和游戏,支持GPS、蓝牙及wifi三种传输。拥有windows海量的软件内容,内置1G FLASH ROM,包含灵图5.0秋季版里所囊括的中国337个城市地图。同期问世的i-



PAQ5965 内置2G FLASH ROM,里面包含了灵图5.0秋季版,有337城市的完整版地图。

在综合测试中,HPGPS iPAQ5765/5965的外观的人性化设计,系统运行的稳定与速度方面都要明显好于同类品牌的产品,综合测试结果令人满意。新品上市期间,iPAQ5765仅售4380元,而内置了2G容量的iPAQ5965则售价为5980元,

## 大众书局一元换购经典图书

为迎接世界图书日,大众书局将于近期开展一系列图书活动。据悉,3月23日—4月8日,凡当日在大众书局南

京书城店和大厂店现金购书满50元,加一元即可换购“华夏文化典藏系列”或“中国传统经典文库”书籍1

本,满100元加两元可换购3本,而满1000元只要加一元,即可换购一套图书。礼品书数量有限,换购完为止。

“华夏文化典藏系列”和“中国传统文化经典文库”

精选中国历代经史子集名著百部,内容涵盖古代哲学、历史、地理、文学、科技各领域大型历史巨著,以古籍名著今译的形式奉献给读者。图书印刷精美,双色图文,并附详细译

文,赏析,适合收藏,图书内增有精美书签,让读者在观赏玩味之时赏心悦目使人产生心旷神怡的感觉。

同时,3月23日晚上7:00—9:00和24日下午2:

00—4:00,在欧美和亚太地区被称为“励志圣经”和“生存指南”的《想一分钟》作者杰汉·霍斯特先生将亲临大众书局南京书城店四楼开设英语讲座。读者可免费入场。